11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.06.2010 20:31:54

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 15.06.2010 13:59:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147636/answer/147681




He ¢axkT, uTo aTa 60nb cBsizaHa ¢ nmouykoii. Cuenaiite Y3U nouek. ECnu He OymeT pacuupenus: 4YJIC ¢
00IbHOIM CTOPOHEI, TO 06paTUTECh K HEBPOJIOTY [JIS UCKIIIOUeHUS MeXKpeOepHoil HeBPaIruy, MUAITUN
1 IIaTOJIOTUH II03BOHOYHHUKA. YIAUH.



